



Внуки Ленина

№1

10.02.2013г.

9 и 10 февраля в селе Кемпендяй проводился ежегодный форум молодых педагогов «Учитель завтрашнего дня.»



В открытие форума выступил со словами напутствия зам. начальника управления образования Альберт Ионович.



А также, директор кемпендяйской СОШ Гаврил Владимирович, председатель организации молодых учителей «SunАМП» Сарана Константиновна



Провели классные часы на разные темы.



Во время «Педагогического ринга» ребята показали свои профессиональные качества, а после этого началась очень «длинная» и ответственная ночь



«Длинная» ночь...

Интервью участников форума

Что вы можете сказать о прошедшем дне?

Командир команды «Мандарины-педагоги» Саша: маннык боллабына туох этэй? Холобур буоллабына оннук буолан хааллабына холобура туох буолар дии, холобур боллабына, онтон буоллабына туох дии, ону буоллабына хайдах эрэ маннык хайдах оннук буолан хаалар нэп, онтон буоллабына чэ нити курдук.

Яна: самые наилучшие, новые знакомства, много нового узнали, увидели.



Ааһан иһэр кмммттүгэр туох интэриэһинэй, сананы бэйэбитигэр буллугутуй?

Команда «Улыбка»: барыта интэриэһинэй, культурнай 8туттэн к8рд8хх8: молодой педагогтар мустаммыт билистибит, а так образовательнай 8туттэн: проект к8муску8хтээхпит сарсын, ол учугэй туһалаах.

Учиться, учить и учиться!!!

Редактировали: команда молодых педагогов «Внуки Ленина» Андрей – активный, Яна – яркая, Туйара – талантливая, Ньургуйаана - нормальная, Влада - властная.